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1. Najděte všechna řešení diferenční rovnice

y(n+ 3) + y(n+ 2)− y(n+ 1)− y(n) = n2n,

splňující počáteční podmínky y(1) = 1, y(2) = 0 a y(3) = 1.

2. Nalezněte všechna maximální řešení diferenciální rovnice

y′ = x sin(2y), (12 bodů)

splňující y(0) = π/4.

3. Najděte všechna maximální řešení rovnice

y′ + (sinx) · y = sinx. (12 bodů)

4. Nalezněte všechna a, b, c ∈ R taková, že maximální řešení rovnice

y′′′ + 2y′′ + y′ + 2y = 0 (12 bodů)

s počáteční podmínkou y(0) = a, y′(0) = b a y′′(0) = c je periodické.

5. Najděte všechna maximální řešení soustavy
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vyhovující počáteční podmínce y(0) =
(

1
1
1

)
. (12 bodů)


